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  Sak 2/2009.

ÅRSMELDING FOR BEGNADALEN IDRETTSLAG  2008

Styret har bestått av:

Leder: 




Reidar Schlytter

Nestleder:



Rasmus Piltingsrud

Kasserer:




Gunvor Strandbråten

Styremedlem økonomi:

Monica Kolsrud

Styremedlem friidrett:

Knut Lundem Hougsrud

Styremedlem allidrett/ski:
Mona Myhra

Styremedlem skøyter:

Per Ivar Nybakke

Styremedlem fotball:

Odny Grete Strandbråten

Styremedlem anlegg:


Kjell Nybakke

1. varamedlem



Tommy Brenden

2. varamedlem



Ole Torgeir Dokkebakke

Styret har avholdt 4 styremøter og behandlet 29 saker. Laget har vært representert i de utvalg/råd som laget har vært tilsluttet. Leder er leder for idrettsrådet i Sør Aurdal kommunen.

Aktiviteter:

Fotball: 

Laget har hatt god aktivitet i inneværende år. Samarbeid mellom styret og fotballgruppene har vært godt. Alle aldersgrupper har fått fotballtilbud og i de årsklasser det har vært for få, har man innledet samarbeid mellom de øvrige idrettslagene (Bagn og Hedalen)for å stille lag. Se for øvrig vedlegg til årsmeldingen rapport fra fotballgruppa.

Ski: 

For sesongen 2007/2008 ble det dessverre liten skiaktivitet i laget, men skigruppa har forsøkt å sette i gang faste treningsdager. Høsten 2008 ble det inngått et tettere samarbeid med Begna idrettslag vedr skiaktiviteter i sesongen 2008/2009. Klubbrenn blir arrangert på Åsemyra sammen med Begna idrettslag. Lysløypa ved skolen kjøres opp som før av Geir hver onsdag, hvis vær og føreforhold tillater det. 

Hopp: 

Plassebakken står klar for bruk, men det er liten interesse for hoppsporten i bygda.

Friidrett: 

Som tidligere år er det gjennomført prøver til idrettsmerket, og deltakelsen har tatt seg opp noe. I tillegg har det vært gjennomført en 2 friidrettsdager hvor det var ca 40-45 utøvere som deltok i øvelsene, løp, lengde, ballkast og sykling. Laget har også vært med i turkarusellen. I løpet av sesongen er det 3 utøvere som har klart idrettsmerke. Merkene ble utlevert av Knut Lundem Hougsrud på vegne av styret i forbindelse med juletrefesten som ble arrangert på Begnadalen Samfunnshus. Det er startet egen barnetrimgruppe som ledes av Sonja Bordewich. Gruppa har fast trening hver torsdag.

Skøyter: 

I forbindelse med vedlikehold av Skutemobanen våren/sommeren 2007 ble vantet tatt ned. For vintersesongen 2008/2009 er skøytebanen montert permanent og banen ble klar til bruk mellom jul og nyttår. Lyskastere skal monteres våren 2009. Til bruk på skøytebanen har idrettslaget investert/anskaffet en liten snøfreser som oppbevares i låsbart rom på Skutemo. Vanningsanlegget er utbedret, ny motor til vannpumpa er skiftet ut, samt utskifting/forbedring av det elektriske anlegget.

Samarbeid med Begnadalen Bygdeutvalg:

Våren 2008 ble det inngått et samarbeid mellom Bygdeutvalget og idrettslaget for å arrangere en Bygdehelg. Bygdehelga ble arrangert 23-24.8.08 hvor idrettslaget på lørdag gjennomførte Grendecup. DnBNOR sponset ny vandrepokal og det var Strømmen som vant turneringen. I tillegg ble det gjennomført en rekke aktiviteter denne helgen som fikk svært positiv omtale i pressen og i andre sammenhenger. Overskuddet etter helga overføres til neste års arrangement. I forbindelse med arrangementet har idrettslaget investert/anskaffet følgende:

1 liten fryseboks

1 stort partytelt

2 små partytelt

Anlegg:

Gressbanen: 

Banen har vært holdt i meget god stand takket være banemester Ingar Bråten. Styret takker Ingar for den gode innsatsen. Banemester hadde planer om å montere en trapp i skråningen opp mot kiosken, men på grunn av dårlig oppmøte dugnadsdagen må dette gjennomføres våren/sommeren 2009.

Lysløypa:

Lysløypa ble åpnet i begynnelsen av desember mnd. Løypa er for øvrig utbedret med endring av trase og oppsette av nye lysstolper som nå er ferdigmontert med lamper. Nytt sikringsskap er montert på nederste vegg i kapellet. Yterligere utbedringsarbeider ble utført våren 2008. 

Skutemobanen: 

I forbindelse med aktivitetsdagen høsten 2008 ble det utført en del dugnadsarbeid og banen er nå i god stand. Den gamle brakke er flyttet til nordre sving i påvente for plassering av klubbhuset. I forb. med aktivitetsdagene er banen klargjort, med slødding av banedekket og rydding av søppel m.m. Banemester Reidar Kolsrud har gjort en god innsats her.

Klubbhus:

Høsten 2008 ble tomta til klubbhuset klargjort med støyping av fundament. Med god hjelp fra medlemmer i idrettslaget og med Reidar Kolsrud som anleggsboss er brakka nå kommet på sin faste plass. Til våren 2009 vil arbeide starte opp med innredning, tetting av vegg, utskifting av vinduer og dører bli satt i gang. Mesteparten av dette arbeidet vil bli utført på dugnad. 

Medlemskontingent: 

Innbetalingskort for kontingent ble sendt ut/levert for innkreving i slutten av februar 2008. 

Antall medlemmer: 

Laget har følgende medlemsmasse i 2008: (en nedgang på 2 medlemmer fra året før.)
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Sponsoravtale:

Våren 2008 ble sponsoravtale med DnBNOR underskrevet. Avtalen innebærer at idrettslaget får et mindre kontanttilskudd og i tillegg gratis trykking av innbetalingskort for medlemskontingent, samt noe støtte til annonser/premiering. Kontanttilskuddet på kr 5.000,- for 2008 er enda ikke mottatt fra banken. 

Økonomi:

Som forrige år har det vært lite fokus på inntektsbringende tiltak. Vi prøvde å få i gang kiosktjeneste for hver fotballkamp, men foreldrene viste liten interesse for tiltaket. I forbindelse med aktivitetsdagene på Skutemo har det vært kiosktjeneste. I 2008 har laget markedsført 2 lotterier, dvs sommerlotteri og julelotteri. Lotteridriften har gitt oss en inntekt på kr 11.158,50. Julelotteriet ble avsluttet i Peisestua hvor det ble servert gløgg og pepperkaker i forbindelse med Kirkekonserten til Begnadalen Musikkorps. Et fint tiltak og vi takker Gunvor for innsatsen.

Alle aktiviteter er godt dokumentert med tekst og bilder på idrettslagets hjemmesider Begnadalen.no

Lager har et årsresultat på kr 16.800,02 i overskudd, mot busjettert kr 1.000,- 

Sluttord:

Styret takker alle tillitsvalgte og medlemmer for innsatsen i årets som har gått.

Begnadalen, 1.februar 2009.

Reidar Schlytter     
Rasmus Piltingsrud
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Årsmelding 2008 Begnadalen idrettslag


