Ordførers tale 

Utdeling av Kulturprisen 2013 fra Sør-Aurdal kommune.

Kulturprisen
Kulturprisen fra Sør-Aurdal kommune vart første gang delt ut i 1978. 
I år er det 35. gangen kulturprisen blir delt ut.  
I retningslinjene for kulturprisen fra Sør-Aurdal kommune, heter det:

Formålet med utdeling av kulturprisen er å stimulere til økt innsats i kunst, kulturliv og miljøarbeid, og gi en oppmuntring til de mange som er engasjert i slik virksomhet. 

Kulturprisen kan deles ut til enkeltpersoner som har gjort en særlig innsats i kunst og kulturliv i Sør-Aurdal. Prisen kan også deles ut til lag og foreninger. 

Formannskapet har gjort enstemmig vedtak om at kulturprisen for år 2013 fra Sør-Aurdal kommune skal tildeles:


Odd Gunnar Kolsrud

Prisvinner
Odd Kolsrud er en flott ambassadør for Sør-Aurdal kommune og Valdres. 

Odd Kolsrud har hele tiden hatt en stor hobby og det er skyting, både i Det frivillige skyttervesen og i Norges Skytterforbund. Den treffsikre 1939-modellen har fått mange utmerkelser de senere årene. I skyttermiljøet kjenner alle han som ”Skytter-Odd”. 

Han har prestert på høyt nivå i Valdres, Østlandet og i de senere år hele Norge og Norden.

Han hadde ivrige og gode skyttere i slekta, og han var mye med på skytebanen fra han var ung. Odd har vært en meget god skytter gjennom mange år, og særlig etter han ble veteran. 

Odd blir karakterisert som verdens beste veteranskytter. På Landsskytterstevnet omtales han som unikumet fra Valdres. Han har en egen evne til å hente frem det beste når det gjelder. 
Det er med god grunn han betegnes som ustoppelige Kolsrud og ”Mister uovervinnelig”. 
I avisoverskriftene har vi kunnet lese at verdens beste slo til.
- Når verdens beste veteranskytter er på standplass, gjelder bare innertreff og sentrumsblinker! Odd setter konkurrentene på plass. Han er som oftest i en klasse for seg.  
Det er svært få som greier å bli dobbelt norgesmester i skyting. Langt færre er det som klarer å kopiere det året etter. Odd Kolsrud gjorde det i år da han ble norgesmester på nytt. 

Utøver
Odd Kolsrud begynte som skytter i Begnadalen Skytterlag i 1951. Det var ikke egne klasser for ungdom i mesterskap de første årene han var med. 
I 1958 vant han klassemedaljen for junior på stevne i Valdres skyttersamlag og har senere vunnet samlagets klassemedaljer flere ganger.
Fra 1960 og fremover har han sanket medaljer og utmerkelser fra Det frivillige skyttervesen (DFS) gjennom en mannsalder. Bare i 2012 deltok han på ikke mindre enn 177 stevner i DFS. Hele tiden med topp resultater.

Odd Kolsrud debuterte på Landsskytterstevnet på Kongsberg allerede i 1959. 
Siden har det blitt mange premier på Landsskytterstevnet, spesielt etter at han begynte å skyte i veteranklassene i 2005.
Under Landsskytterstevnet i Bodø i 2011 passerte han 200 stevner med ”fullt hus” 350 poeng i mesterskapet av 350 oppnåelige.

I 2012 gikk han over i klasse Veteran 73 og på Landsskytterstevnet på Voss vant han både bane- og feltskytingen. Han vant også pokalen som beste mesterskapsskytter i veteranklassene på bane til odel og eige.
På Landsskytterstevnet i år forsvarte han seieren og vant både bane og felt i klasse V73. 
Odd uttalte selv etter finaleskytingen på Oppdal: ”I dag hadde jeg kontroll. Skuddene satt der jeg ønsket at de skulle sitte”.  
- Det er slik vi kjenner Odd!
Odd nærmer seg nå 400 stevner med 350 poeng i baneskytingen for veteraner etter 7 år i disse klassene.

Odd har også været en ivrig deltaker i skytestevner i regi av lag i Norges skytterforbund.

Da han arbeidet i Oslo-området på 60-tallet var han medlem i Oslo Sporveisbetjenings skytterlag. Etter at han flyttet til Begnadalen igjen vart han medlem i Begnadalen skytterlags miniatyrgruppe. Og for 8 år siden ble han med i Nordre Land Sportsskyttere.

Odd har deltatt i Nordisk mesterskap for veteraner og har 10 individuelle seiere og flere pallplasseringer, også på Norges lag i lagskytinger. 
Odd har 25 norske mesterskap og har satt norgesrekord og forbedret egne rekorder 
i klassene V65 og V70 flere ganger. 

Han har nå alle norgesrekordene i klasse V70, 5 av 6 mesterskapsrekorder og den nordiske mesterskapsrekorden på 300 meter. 
Totalt har han mer enn 50 pallplasseringer i NM og Nordisk.

Sommersesongen 2013 avsluttet han med norgesmesterskap i Bærum, hvor å bli norgesmester og forbedret sin norske rekord.
Instruktør

Odd Kolsrud er utdannet skyteinstruktør i DFS og har alle tre gradene. Han er instruktør i Valdres skyttersamlag og i eget lag. Han har gjort en stor innsats for rekruttering av yngre skyttere til laget og fulgt dem opp. Med sin gode skyting er han til inspirasjon for alle unge skyttere. Under Landsskytterstevnet i år rakk han også å være med de unge og hjelpe til.

Styreverv

Odd har siden 2008 vært leder av Begnadalen skytterlag, og var før det styremedlem mange år. Han var også medlem i styret for Valdres skyttersamlag 2008-2012.

Hederstegn

Odd ble i 2009 utnevnt til æresmedlem i Begnadalen Skytterlag. 

Samme år ble han også tildelt Samlagets fortjenestemedalje med hedersdiplom.

Da han kom hjem fra Landsskytterstevnet på Voss i fjor, gjorde sambygdingene stas på Odd og tildelte han Bygdeprisen.
Dugnad
Odd har vært en pådriver og dyktig dugnadsmann i Begnadalen Skytterlag. Det er vanskelig å følge tempoet hans. Odd var primus motor for å få elektronisk anvisning på skytterbanen.  Det ble mange dugnadstimer i forbindelse med utbyggingen av elektronisk anvisning på 300-metersbanen, 100-metersbanen og innendørsbanen i skytterhuset. Odd kjøpte selv inn en av skivene til innendørsbanen. Det ble også lagt ned mye dugnadsarbeid med reparasjoner av skytterhuset etter flommene i 2007 og 2013. 
Friluftsliv
Familien har vært glade i friluftsliv og mange turer gikk til skog, fjell og sjø. 
Odd er fortsatt en ihuga elgjeger. 
Avslutning

Det står stor respekt av Odd Kolsrud sine prestasjoner og engasjement for skytesporten.

Vi gleder oss til å følge den treffsikre kulturprisvinneren videre!  
Kulturprisen

Kulturprisen fra Sør-Aurdal kommune består av diplom, gavesjekk og blomster. 

Jeg har med dette den store glede og ære å be Odd Gunnar Kolsrud komme frem å motta Kulturprisen.

