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Du/Dere inviteres herved til
PUB / DANS
På

Strømmen Bygdehus 
        ”Vårslepp”, for ung og gammel! 

        (Jo da, folkens! Ting skjer da i bygda vår!)
TRUBADUR ARILD NYGAARD FRA TYNSET 
SPILLER, SYNGER og SKAPER LIV!!! Gå ikke glipp av dette! Litt om Arild, som opptrer på mange populære steder på østlandet:

Arild Nygaard fra Tynset har bred erfaring fra ulike musikksjangere. Trubaduren Arild, som med gitar og Norges antatt styggeste, trearmede 50-talls-lampe bak seg på scena, serverer alt fra Mummi-sangen til AC/DC. Det er artig å få publikum med seg, og se at musikken svinger slik at folk blir tørste, danser og synger med, sier han. Inspirasjonskildene er alt fra Johnny Cash til Torbjørn Egner. Kjennetegnet er spilleglede og humør som smitter, enten lokalet er en liten kafé i Rendalen, på Rakfiskfestivalen på Fagernes, på Røros-mart’n, et digert partytelt under Rally-VM, eller – som nå – på STRØMMEN BYGDEHUS I BEGNADALEN. På repertoaret står blant annet låter av Creedence, Elvis, Willie Nelson, Hank Williams osv osv. Dessuten vanker det også norske slagere og godbiter – alt med høy allsangfaktor. Ofte forvandles lokalet til et eneste stort sangkor fullt av glade mennesker. 
Fredag 15.mai.  Inngang mellom mellom kl 20 og 21.
Påmelding (pga serveringsbevilling) på sms/tlf til Hanne - 90939336,   Ole Torgeir - 91862525, Ole Bjørn - 40044930 eller Per Ivar -  90655684 (helst innen søndag 10.mai).
Inngang kr 100,- pr person. Aldersgrense 18 år.
Som seg hør og bør på en slik kveld blir det SALG av godt drikke og pølser med mer til en overkommelig pris!
Bli med på en intim og hyggelig aften….litt utenom det vanlige!
Kun kontant betaling.
